

27 ИЮН 1976

МАГНИТОГОРСКИЯ РАБОЧИЯ

г. Магнитогорск



## Встреча с артистами МХАТа

Вчера Магнитка встречала дорогих гостей — ведущих мастеров Московского художественного академического театра СССР. Букеты нежных пионов, дружеские рукопожатия магнитогорцев ждали актеров при выходе из самолета.

— Добро пожаловать на землю Магнитки! — сказал заместитель председателя горисполкома Б. И. Аверян. — Мы рады встрече с вами, с искусством вашего прославленного коллектива...

А вечером на сцене театра им. А. С. Пушкина состоялся спектакль по пьесе А. Гельмана «Заседание парткома», в котором были заняты ведущие артисты МХАТа народный артист СССР О. Н. Ефремов, народные артисты РСФСР М. Н. Зимин, В. М. Невинный, Л. И. Губанов, заслуженные артисты РСФСР А. А. Калягин, В. В. Калинина, заслуженный артист Казахской ССР Л. Ф. Монастырский, артисты В. Г. Фокин, В. И. Привальцев и другие.

Яркие актерские работы, интересное оформление (художник И. В. Попов) способствовали успеху спектакля, поставленного главным режиссером театра О. Н. Ефремовым. И цветы, и теплые слова благодарности, и горячие аплодисменты — все это знаки признания мастерства одного из ведущих драматических театров страны.

**В. РЯЗАНОВ,**

**НА СНИМКЕ:** встреча на магнитогорской земле.  
Фото Г. Обрезкова.